Aan:
Nieuwsblad v/h Noorden
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Gemeente Groningen, Dienst SOZaWe, Gemeente Groningen, Dienst OCSW, Sportschool Hercules, mevr. L. Onnes Sportschool Body Support

Van:
bestuur stichting Kelderwerk

Datum:
25/4/2001

Betreft:
Reactie op artikelen in Het Groninger Dagblad


Geachte heer,

In het Groninger Dagblad van 20 en 21 april 2001 stonden artikelen over Stichting Kelderwerk. Er zou sprake zijn van oneerlijke concurrentie naar reguliere sportscholen en deze scholen zouden daar zeer ontstemd over zijn. Wij van onze kant zouden niet te spreken zijn over de sfeer bij en kwaliteit van de reguliere sportscholen. De toon van de artikelen is niet in overeenstemming met de werkelijkheid zoals die door ons én door de geciteerde sportschooleigenaren wordt ervaren. Vandaar deze reactie.

Achtergrondinformatie Stichting Kelderwerk

Historie

Ruim zeven jaar geleden startte binnen Jongerencentrum Simplon aan het Boterdiep een werkgroep Fitness. Onder leiding van twee medewerkers begeleidde een groep vrijwilligers “Simplon-jongeren”: jongeren die relatief weinig aan sport deden en zeker niet aan fitness. Begin 2000 gelastte het bestuur van Simplon de werkgroep om de activiteiten te staken. De werkgroep besloot zelfstandig verder te gaan als Stichting Kelderwerk.

Product

Kelderwerk wil bewegen stimuleren, met tot doel welzijn te bevorderen. Eén van de activiteiten is een laagdrempelig sport- en bewegingcentrum voor alle leeftijden. In een niet-prestatiegerichte, sociale sfeer kunnen mensen bezig zijn met hun lichaam. Op dit moment is dat fitness en in de toekomst komen ook andere lichamelijke activiteiten op het programma, ook voor ouderen. Klanten worden intensief begeleid door de medewerkers en vrijwilligers, waardoor veel kennis kan worden overgedragen en ruimte is voor sociaal contact. Behalve voor de klanten is Kelderwerk er ook voor de Kelderwerkers zelf: de drie medewerkers doorlopen een werk-/leertraject en de vrijwilligers krijgen de ruimte zich sociaal te ontplooien.

Doelgroep

In principe richten wij ons op mensen die om wat voor reden ook in een achterstandssituatie zitten (uitkeringsgerechtigden, asielzoekers). Maar iedereen die zich om wat voor reden dan ook ongemakkelijk voelt bij het idee een reguliere sportschool binnen te stappen kan bij Kelderwerk terecht.

Kelderwerk bevindt zich op het snijvlak van welzijn en sport. Hier kan volgens de overheid in de toekomst veel “sociale winst” worden behaald in maatschappelijke vraagstukken als sociale activering, culturele integratie en algemene volksgezondheid.

Relatie tot reguliere sportbeoefening en sportscholen

Kelderwerk doet reguliere sportscholen en verenigingen géén concurrentie aan, maar is juist een opstapje. Mensen kunnen bij Kelderwerk in een beschermde omgeving (sport-)ervaring opdoen en zo hun zelfstandigheid en zelfvertrouwen vergroten. De stap naar reguliere sportbeoefening wordt daarmee gestimuleerd. Verder is Kelderwerk kleinschalig en biedt de klanten bewust slechts beperkte mogelijkheden. Een laatste argument is het gerichte prijsbeleid: reguliere sportscholen zijn voor de fanatiekere sporter goedkoper.

Afsluitend

Wij hopen u voldoende te hebben geïnformeerd. Voor verdere informatie kunt u contact opnemen met of gewoon bij ons langskomen:

Kelderwerk

Dierenriemstraat 1 (gymzaal voormalig Alfacollege)

Telefoon
050- 5716955 (centrum) / 050-3147188 (bestuur)

Openingstijden:
Maandag t/m Vrijdag
10:00-22:00 uur


Zaterdag
14:00-18:00 uur

